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3amauya 1. Breruucaure:

a) v32:v/18; =/16-9-4 =24

6) (vV3++v12)°—(vV3—v12)*.
= 4/12-3 =24




3azmaya 2. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIy (PYHKLUUAMH U rpacpuKaMu:
Dy=lz+1-|z-1f; (2y=z(z-1); (3)y=2-2z
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3apauya 3. Hmke naHo HeckoJibKO yTBepKaeHutt. Hanumure « lay, eciu yTBep-
JKIeHne BepHo, U «HeT», ecnu yTBep:KieHHe HEeBEPHO:
a) s moboro JeficTBUTENILHOTO YHCJIa a BEPHO PaBeHCTBO v a? = a. He

6) IIpu mobom 3HaueHUN = BEpPHO HepaBeHCTBO (3 — z) < z(2 + z). e
B) YpaBHeHue z2 + br — 5 = 0 mpu JmoboM b UMeeT JiBa Pa3INYIHBIX KOPHS.
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3agada 4. Pemmre ypaBHeHHUS:
T 1

a) 2z —z—-6=0; 6 373 5:1.
4 Ll —

[=2x O3 x#3; 2,5

" =1=12=0 y(25-5)—(x-3)=(2x—5)-(x—3)

tot,==12 5y 12 x=2.4

[+, = Omeem : 2,4

Omeem :2;—1,5



3ajjada 5. Pemnre HepaBeHCTBO

(x —4)(2x 4+ 3) < 2%% + 5.

—-S5x—12<35
—S5x <17
Sx>-17
x>-34

Omeem :(—3,4;+x)



3amaua 6. B marazmae Kynumiau HeKOTOPOe YHMCJIO MeTpoB TKaHHU 3a 3600 p.
Ha pritke 3a 5Ty 2kKe cyMMY MOKHO KYIIUTh Ha 6 M TKaHU OosbIle, TOTOMY 4TO
onuH MeTp ctouT Ha 50 pybOneit memeBne. CKOJIBKO METPOB TKAHH KYIHJIH B
MarasuHe?

- Ctoumoc |Kon-Bo| LleHa

B marasuHe X
3600 x+6 99
Ha pblHKe x4+ 6
3600 3600 _ 50
X X+ 6
72 72 1
X x+6

Omeem : 12 mempos



3agada 7. [ng dyskumu y = 6 — /& — 4 HaliguTe
a) 00J1aCTh €& OTpeIeNeHus;
6) MHOXKECTBO €€ 3HAYEHHIL.

D(y):x=4=0 D(y): |4;+x)

E(y):
X—4>20=>Vx—4>20=> Vx—4<0
—VX—4+6<6

E(y): (—oo;6]



3agaua 8*. B kajparoe ypasrenne 2z° — (da + 1)z + 2a® + 1 = 0 BMe-
CTO ¢ Hayflady TOJCTABJISIOT OfHO U3 HesbiX uyneen —2,—1,0,...,6, 7. Kakosa
BEPOATHOCTD TOT'0, YTO [OJYYUTCA YPaBHEHHE C JBYMS Pas3IMYHbIMI KOPHAMH !

D >0

D=(4a+1) —4-2-(2a’ +1)

8a—7>O:>a>%21
7
P(A)=—
(4) 0

Omeem : 0,7



